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Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 
Για δεύτερο συνεχόμενο μήνα αυξήθηκαν οι καταθέσεις των ελληνικών νοικοκυριών, 
καθώς φαίνεται να υποχωρεί η ανησυχία για τη δόση και το ευρώ. Σύμφωνα με τα 
στοιχεία της Τραπέζης Ελλάδος οι καταθέσεις έφθασαν στα 155,25 δισ. € τον 
Οκτώβριο από 154,33 δισ. € που ήταν τον Σεπτέμβριο. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι οι ελληνικές τράπεζες έχουν χάσει περίπου το ένα τρίτο των 
καταθέσεων τους από την αρχή της κρίσης στα τέλη του 2009, καθώς πολλοί 
φοβούμενοι μία ενδεχόμενη υποτίμηση "έβγαλαν" τα χρήματά τους στο εξωτερικό. 
 
ΕΚΤ : "ΔΕΝ ΑΠΟΚΛΕΙΕΤΑΙ ΝΕΑ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΤΟΚΙΩΝ" 
Ανοιχτό το ενδεχόμενο μιας νέας μείωσης των ευρωπαϊκών επιτοκίων αφήνει το μέλος 
του Δ.Σ. της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας Πανίκος Δημητριάδης. 
Σε συνέντευξή του στο Market News International  ο διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας 
Κύπρου υποστήριξε πως στα επίπεδα που είναι σήμερα τα επιτόκια "δεν θα είναι 
μεγάλος ο αντίκτυπος μιας περαιτέρω μείωσης". 
Συμπλήρωσε πάντως πως "αναλόγως των συνθηκών, ακόμα και μία μικρή μείωση των 
επιτοκίων θα μπορούσε να βοηθήσει" και έτσι δεν το αποκλείει. 
   
FITCH: ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
Η ανακοίνωση της συμφωνίας για τη διασφάλιση της βιωσιμότητας του ελληνικού 
χρέους και την εκταμίευση της επόμενης δόσης προς την Ελλάδα αμβλύνουν την άμεση 
απειλή για χρεωκοπία της χώρας ή έξοδό της από τη ζώνη του ευρώ, υποστηρίζει ο 
οίκος Fitch σημειώνοντας ωστόσο ότι παραμένει το ερώτημα της αποτελεσματικής 
εφαρμογής. 
Αυτό είναι θετικό για την Ελλάδα και τις άλλες χώρες της ευρωζώνης. Η συμφωνία, 
επισημαίνει ο ξένος οίκος, θα μπορούσε να βοηθήσει ώστε να καταστεί βιώσιμο το 
ελληνικό χρέος αν και παραμένουν αναπάντητα βασικά ερωτήματα, όπως αυτό της 
αποτελεσματικής εφαρμογής. 
Όσον αφορά το ρυθμό ανάπτυξης, ο ξένος οίκος αξιολόγησης τονίζει ότι θα φτάσει στο 
3%-3,5% προς το τέλος της δεκαετίας και ότι η Ελλάδα θα έχει πρωτογενές πλεόνασμα 
από το 2016. 
 

 

 

 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
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